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V sezoni 2023 je naša rolkarska ekipa štela 28 tekačev. Razdeljeni so bli v tri skupine: 7 malih začetnikov, 18 
otrok v srednji skupini od 9.do 14. leta starosti in skupina starejših tekmovalcev med 16. in 20. letom, ki je lani imela le 
3 reprezentante. To že utrjeno skupino je čez celo leto negovalo 4 članska trenerska posadka: Roman Rupnik, Jana 
Prašelj, Boris in Mateja Bogatec. Treningi so potekali trikrat tedensko. Skupina začetnikov, pa je imela treninge 1 krat 
na teden. 

17. in 18.junija smo lani uspešno organizirali naši dve tekmi v Samatorci in sicer v soboto popoldne sprint na 200m 
in naš tradicionalni Grand Prix pa v nedeljo zjutraj. Lanska je bila jubilejna 30. izvedba grand prixa, na kateri je naše 
društvo tekmovalo v polni zasedbi. Tako smo prišli na sobotni tekmi do klubsekga prvega mesta, v nedeljo na grand 
prixu pa smo zaostali samo zs SC Orsago. Lahko smo ponosni, da smo lahko tridesektrat ogranizirali tekmo na krožni 
progi, ki je nismo nikoli spremenili. Naš grand prix je tako postal nekaka 'klaska' rolkarkskih tekmovanj. 

Italijanski pokal je lani štel 22 preizkušenj, mi smo se kot ekipa udeležili 12-ih tekem. Poleg naših 2 tekem v 
Samatorci, smo šli na tekmovanja v Lissone v Lombardiji, v Lavarone, Trento in  Monte Bondone v deželi Trento, v 
Maranello, v Valdobbiadene in Polcenigo pri Pordenonu, kjer je bila zadnja tekma italijanskega pokala. Bila je izredno 
dobra sezona, saj smo nastopali z lepo četo otrok, ki je štela 20 atkivnih tekmovalcev. Pristali smo na 6. mestu društvene 
lestvice italijanskega pokala, kar je izredno spodbudno. Klubski zmagovalec je bilo društvo Valdobbiadene, na drugo 
mesto se je uvrstil Orsago, tretji je bil Olimpic Lama iz Modene. Pred Mladino sta bila še Team Brianza in Made 2 Win 
iz Trenta. V lanskem pokalu je nastopilo kar 117 klubov. Slavili pa smo kar nekaj dobrih rezultatov posameznikov na 
končni lestvici italijanskega pokala. V kategoriji U10 se je najvišje uvstila Sophia Kosuta, ki je je bila sedma, Mila 
Drassich 12., Andreja Kovic 15., Ana Kralj 25. Pri fantkih U10 pa je med top 5 kar peterica naših tekmovalcev. Pokal je 
osvojil Ian Tretiach, Andrej Križman je prav tako stopil na zmagovalni oder in je bil tretji, Joel Tretiach pa je sezono 
končal na četrtem mestu. V isti starostni skupini je bil Luca Mortelliti 12., Luka Rebula 19. Vsa tri prva mesta pa je v 
italijanskem pokalu osvojila Mladina v ženski starostni skupini U12. Julija Kosuta je bila prava, Veronika Sbisà druga, 
Mija Kovic pa tretja. V moški starostni skupini U12 je bil zelo soliden četrti Luca Lazzari. Na 12. in 13. mesto sta se 
uvrstila Davide Rossin in Niko Rebula. V kategoriji U16 je Martina D'Aquino osvojila dobro končno 6. mesto, Aleksander 
Prodan 9.mesto med moškimi U18. 

Da bi tekačem popestrili sezono smo se lani odločili, da dodamo nekaj tekem v bližini, da bi si priobili nekaj 
tekmovalnih izkušenj. Tako smo se udeležili  tekme na hrvaškem  17. septembra v kraju Platak nad Grobnikom v bližini 
Rijeke. Tekma je bila v reber v klasični tehniki.   1. oktobra pa smo tekmovali v Sloveniji na pokalu Argeta v Logatcu na 
ravninski progi v skatingu.   

Od 29.julija do 3. avgusta je skupina 16-ih rolkarjev med 7.in 14. letom starosti preživelo šest dnevne priprave v 
sodelovanju z Zsšdi-jem v nordijskem centru Planica. Nordijski center in bližnja okolica je rolkarjem nudila idealne pogoje 
dela na zavarovanih poteh: mlajši so vadili predvsem tehniko, starejši pa predvsem kondicijo.  

Tekmovalna skupina je v lanskem sezoni opravila 58 treningov, 6 dnevne priprave in se udeležila 14 tekmovanj. 
Zadnji rolkarski trening smo speljali 20. oktobra, nato pa se je naša dejavnost  s sicer manjšo skupino otrok preselila v 
telovadnico rikreatorja v Križu, kjer je vadba potekala enkrat tedensko do konca marca letos.  

V obdobju med januarjem in marcem smo uspešno izpeljali štiridnevni tečaj teka na smučeh, kjer se je lepo število 
že rolkarskih tekačev preizkusilo tudi na snegu. Pridružila se nam je tudi skupina 10 odraslih, ki so želeli spoznati to 
disciplino. Podali smo se na tekaške proge v Zajzeri. Skupno je tečaj opravilo 8 mladih in 10 odraslih. Žal tudi letos se 
tržaškega prevnstva nismo utegnili udeležiti, ker je bila tekma odpovedana zaradi neugodnih snežnih razmerij. 

Trenutno smo dejavnost prenesli na zunanjost in s prvim treningom na rolkah uradno začeli z rolkarsko sezono 
2024. Letošja agonistična sezona se bo pričela z našima tekmoma 15. in 16. junija v Samatorci. Koledar tekem je kar 
natrpan, saj je za italjanski pokal veljavnih 18 tekmovanj. Načrtujemo, da se bomo udeležili med 12 in 14 tekem. Imamo 
dokaj številno in zelo mlado ekipo, s katero lahko še veliko napredujemo. 

Čaka nas pestro delovanje in upam, da bo tudi uspešno. 

Mateja Bogatec 
Referent rolkarske sekcije 

 


